

STRUČNA PRAKSA II						
Kod	247	Godina studija	Druga/četvrti semestar			
Nositelji predmeta	Dr.sc. Mate Perišić, predavač	Bodovna vrijednost (ECTS)	3			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	PN	T
					60	
Status predmeta	Obvezni	Postotak primjene e- učenja				
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	<p>Stručna praksa predstavlja vid praktičnog učenja koji podrazumijeva boravak u kompaniji, gdje se student upoznaje sa načinom poslovanja sudjelujući u svakodnevnim aktivnostima kompanije, neposredno promatrajući zaposlene ali i obavljajući zadatke manje ili veće složenosti. Stručna praksa ima cilj da unaprijedi sposobnost studenta za uspješnu primjenu stručnih znanja i metoda u praktičnim situacijama, kao i da doprinese intenzivnijem povezivanju teorije i prakse. Cilj je stjecanje konkretnih znanja i vještina u oblastima organizacijskog poslovanja za rješavanje problema u realnim uvjetima poslovanja u promjenljivom okruženju, kao i smanjenje vremena prilagođavanja stečenih teorijskih i praktičnih obrazovnih sadržaja potrebama poslovanja (inženjeringa u IT, EP i primijenjene informatike). Idealna situacija je ona u kojoj student obavlja praksu u radnoj organizaciji u kojoj može proći kroz više različitih segmenata EP, poput analize korisničkih potreba, savjetovanja, systemske administracije, poslovanja primjenom poslovnih softverskih paketa ili slično. Trajanje prakse je dvadeset radnih dana, prema programu stručne prakse. Po obavljenoj praksi ovlaštenu rukovodilac iz kompanije daje opisnu ocjenu rada studenta i potvrdu o obavljenoj stručnoj praksi.</p>					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Stručna praksa I					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<ul style="list-style-type: none"> – analizirati teorijsko znanje s tržištem rada. – opisati poslovne ciljeve. – usporediti akademsko znanje sa realnim poslovnim situacijama – analizirati poslovne vještine kroz rad na manjim projektima. – napraviti specifikaciju različitih zanimanja i poslovanje. – argumentirati zahtjeve programa i razviti samopouzdanje. 					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>Detaljan plan prakse pravi se u skladu sa vremenskim periodom koji će praktikanti provesti u kompaniji. Rad praktikanata prate mentori i supervizori. Na početku programa praktikanti se upoznaju sa ciljevima, programom i planom rada. Praktikanti se najčešće bave studijom slučaja ili projektom baziranim na realnom problemu sa kojim se kompanija suočavaju u svom poslovanju, a koji je prilagođen njihovom znanju i iskustvima. Mentori na dnevnom nivou prate rad praktikanata i informiraju ih o tome koliko je kompanija zadovoljna njihovim radom. Svi praktikanti dobivaju <i>Obuku o zaštiti na radu</i> i tijekom prvog tjedna trajanja prakse upoznaju se sa načinom rada kompanije. Za praktikante se organizira i posjeta od minimum pet radnih dana drugom odjelu kompanije koji praktikantima mogu biti od značaja.</p>					
Vrste izvođenja nastave:	<input type="checkbox"/> terenska nastava		<input checked="" type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> mentorski rad			
Obveze studenata						
Praćenje rada studenata (<i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS</i>)	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	3
	Eksperimentalni rad		Referat		Samostalno učenje	
	Esej		Seminarski rad		(Ostalo upisati)	

<i>bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta):</i>	Kolokviji		Usmeni ispit		(Ostalo upisati)	
	Pismeni ispit		Projekt		(Ostalo upisati)	
Ocjenjivanje i vrjednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	Pohađanje nastave 3 Ukupno bodova. 3					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	<p>Izvešće studenta o realiziranoj praksi:</p> <ul style="list-style-type: none"> – podaci o trajanju prakse, temi i voditelju u poduzeću, – sažetak odrađenih aktivnosti, – osobna iskustva i utisci, – anketa o poduzeću i programu praksi. <p>verifikacija izvješća (kroz online informacijski sustav):</p> <ul style="list-style-type: none"> – mentor u poduzeću – mentor na Školi <p>Pozitivna ocjena mentora u poduzeću i na Školi uvjet je za dobivanje ECTS bodova temeljem izvannastavne aktivnosti (3 ECTS boda).</p>					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	Praksa se organizira u raznim organizacijama, ustanovama, gospodarskim društvima, agencijama, bankama, privatnim poduzećima, i državnim institucijama sa kojima Škola ima potpisane sporazume o poslovnoj suradnji i upućivanju studenata na praksu.					